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ENQUÊTE DE SATISFACTION SUR LA FORMATION A 

DISTANCE EN 2021 

 

➢ Enquête menée entre le 7 décembre 2021 et le 3 février 2022 auprès de 
76 stagiaires interentreprise interrogés. 
 

➢ 29 stagiaires ont répondu soit un taux de réponse de 38%. 
 

 

 

I - Appréciation globale de la formation suivie 

L’appréciation globale de la formation est notée par les stagiaires sur une échelle 

de 1 à 10 (1 étant pas du tout satisfait et 10 totalement satisfait) 

 

Note Taux de réponse 

5 3,45% 

7 3,45% 

8 51,72% 

9 17,24% 

10 24,14% 

TOTAL : 100% 

Note sur une échelle de 1 à 10 
 
 

 

 

Près de 97% des stagiaires ont donné une note supérieure ou égale à 7 

concernant leur appréciation globale de la formation suivie. 
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II - Nos formations répondent aux attentes des stagiaires 

 

 

 

Pour 93% des stagiaires, la formation suivie chez PharmaLex a.r.c. a répondu à 

leurs attentes. 
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III - Evaluation de l’interactivité des stagiaires avec le formateur 

L’interactivité des stagiaires avec le formateur est notée par les stagiaires sur 

une échelle de 1 à 10 (1 étant pas du tout satisfait et 10 totalement satisfait) 

Près de 97% des stagiaires ont attribué une note égale ou supérieure à 7 

concernant l’interactivité avec le formateur lors de la formation à distance suivie 

chez PharmaLex a.r.c.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Note Taux de réponse 

6 3,45% 

7 6,90% 

8 27,59% 

9 31,03% 

10 31,03% 

TOTAL : 100% 

Note sur une échelle de 1 à 10 
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IV - Ce qui a poussé les stagiaires à choisir l’organisme de formation 

PharmaLex a.r.c. 

 

 

Les répondants avaient la possibilité de choisir plusieurs réponses. 

 

Plus de 55% des stagiaires ont choisi PharmaLex a.r.c. pour le programme de 

formation proposé. 

Plus de 27% des stagiaires avait déjà suivi une formation PharmaLex a.r.c. 

auparavant. 

Plus de 27% des stagiaires font appel aux conseils réglementaires de PharmaLex 

pour leurs projets. 

 

27,6%

27,6%

17,2%

20,6%

13,8%
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